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 Ata da 65ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 26 de outubro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Sandro Régis (1º Secretário). À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da Sessão, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

Especial para entrega do título de Cidadão Baiano ao Sr. Paulo Cézar Soares Pinheiro, Capitão 

de Mar e Guerra. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Maurício Teles Barbosa, Secretário 

de Segurança Pública da Bahia, representando o Governador Rui Costa; Deputado Luciano Simões 

Filho, 4º Secretário da Assembleia Legislativa da Bahia; José Luiz Borges, Capitão de Mar e Guerra, 

Chefe do Estado-Maior, representando o Comandante do 2º Distrito Naval, Vice-Almirante Garnier;  

João Henrique Marinho, Coronel, Chefe do Estado-Maior, represantando o Comandante da 6ª Região 

Militar, General de Divisão Juarez Alves Pereira Júnior; José Henrique Kaipper, Coronel Aviador, 

Comandante da Ala 14; Jorge Ubirajara Pedreira, Coronel PM, Ouvidor Geral da PM, representando 

o Comandante-Geral da PM; José Nilton Nunes Filho, Corredor Coronel BM, representando o 

Comamdante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar; Baltazar Miranda Saraiva, Desembargador; 

Henrique Trindade, Presidente da Agência Reguladora da Cidade do Salvador, representando o 

Prefeito ACM Neto e Eduardo Oliveira, Superintendente Estadual da Agência Brasileira de Inteligência. 

O Homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Deputado Luciano Simões Filho. 

Após a execução do Hino Nacional pela Banda do 2º Distrito Naval, o Sr. Presidente passou a 

condução dos trabalhos para o Deputado Luciano Simões Filho e, da tribuna, discorreu sobre a 

trajetória do homenageado, que nascido no Rio de Janeiro, adotou a Bahia e a Cidade de Salvador 

para viver com a família. Informou que o mentor da homenagem foi o Sr. Henrique Trindade e o projeto 

recebeu votação unânime, pois se tratatava de uma justa homenagem. Teceu elogios ao 

homenageado pela atuação no comando do 2º Distrito Naval e durante os eventos da FIFA 2014, 

além de mencionar as diversas condecorações que lhes foram ofertadas. O Sr. Presidente convidou 

a Sra. Katiane Nogueira de Oliveira, esposa do homenageado e os filhos Bruno e Gustavo de 

Albuquerque Pinheiro, para procederem a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Sr. Paulo Cézar 

Soares Pinheiro, Capitão de Mar e Guerra. O homenageado agradeceu ao Deputado Sandro Régis 

pela honraria, estendendo os agradecimentos aos presentes e, especialmente, ao Secretário Maurício 

Teles Barbosa. Enalteceu os valorosos serviços prestados à sociedade pela Polícia Militar e pelos 

Bombeiros, considerando-os "verdadeiros heróis diários". Disse que em relação à Copa e aos Jogos 

Olimpícos, considera positivo o legado de integração entre as forças armadas e o meio civil. Declarou 

sentir-se honrado pela concessão e afirmou que é a materialização de tudo o que sente pela Bahia e 
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pelos baianos. Relatou que há várias opiniões do orgulho que é ser baiano, citando a música "Eu 

Gosto de Ser Baiano" do compositor e cantor Moraes Moreira por considerá-la a "melhor síntese". 

Elencou muitos baianos  ilutres que, em diversas áreas, encantam ou encantaram o País. Disse que 

ao ser honrado com o título, a Marinha do Brasil também era homenageada. Agradeceu à colaboração 

recebida dos oficiais, praças e civis enquanto esteve na ativa; aos presentes, especialmente à família, 

lamentando a ausêcia da mãe e dos irmãos, e dedicou-lhes a conquista. Deixou registrado um abraço 

aos amigos, mencionando os da Turma Comandante Ferraz que ingressaram com ele na Marinha 

aos 15 anos, os do Baba Rivas e do Rotary Clube-Barra. Por fim, parafraseou o cantor Roberto Carlos, 

dizendo: "eu voltei, agora pra ficar, porque aqui é o meu lugar". Após a execução do Hino da Bahia, 

pela Banda do 2º Distrito Naval, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

  PRESIDENTE –  

           1º SECRETÁRIO – 

 2º SECRETÁRIO – 


